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Reporty podujatí z bohatého športového víkendu v SMF 
 

Osičkovci a MRA-ci sa o MX výhru v Mnišku nad Hnilcom poriadne nadreli 
 

V nedeľu 27.6.2021 na východe Slovenska v Mníšku nad Hnilcom odštartovala vrcholová 

motokrosová sezóna prvým podujatím seriálu Medzinárodných majstrovstiev Slovenska 

v motokrose “MX OPEN 2021”. V Mníšku nad Hnilcom sa po dvoch rokoch opäť stretli tí 

najlepší MX jazdci zo Slovenska, Čiech, Španielska, Maďarska a Ukrajiny. Na štart 

Slovenského „majstráku“ bolo zvedavých množstvo divákov a fanúšikov tohto 

adrenalínového športu. Lokálny organizátor AMK Mníšek nad Hnilcom pripravil perfektne 

trať i celkové zázemie pre jazdcov a divákov. Kompletný článok: TU. 

 

 

Šampionát country crossu v Lehote pod Vtáčnikom ovládol Štefan Svitko 

 
Počas víkendu 26.-27.6.2021 sa uskutočnili druhé podujatie tohtoročnej športovej sezóny 

disciplíny EaR SMF a to Medzinárodné majstrovstvá SR, Slovenský pohár a Pohár SMF v 

country crosse v Lehote Pod Vtáčnikom. 

Po úvodnom podujatí klasického endura v maďarskej Nagytarcse sa po prvýkrát tento rok 

na Slovensku stretlo viac ako 180 jazdcov z troch krajín (SR, ČR, PL) na dvojdňovom 

podujatí. Napriek sťaženým tréningovým podmienkam zapríčineným súčasnou situáciou 

s ochorením Covid-19 a horúcemu počasiu sa už všetci jazdci tešili, kedy si budú môcť 

zmerať svoje sily a získať ďalšie, pre niektorých prvé body do tohtoročného hodnotenia 

disciplíny Enduro a rely SMF. Kompletný článok: TU. 

 

 

V chorvátskej Rijeke odštartoval šampionát Alpe Adria a Európsky pohár, ktorého súčasťou boli aj 

Majstrovstvá SR CPM  

 
Počas uplynulého víkendu sa v chorvátskej Rijeke uskutočnilo prvé 

tohtoročné podujatie medzinárodného motocyklového šampionátu 

Alpe Adria a Európskeho pohára tried Superposrt 300 a Superstock 

1000. Súčasťou bolo aj druhé podujatie majstrovstiev Slovenskej 

republiky. Na mieste sa darilo práve aj pretekárom s licenciou 

Slovenskej motocyklovej federácie, hoci sa ich na mieste predstavilo 

málo. V triede Superstock 1000 bol úspešný Tomáš Svitok, ktorý obsadil 

dve druhé miesta v hodnotení Európskeho pohára a takisto medzinárodných majstrovstiev Českej republiky 

a v Alpe Adrii bol dvakrát štvrtý. Koplet článok: TU. 

 

 

 

 

 

 

https://www.smf.sk/osickovci-a-mra-ci-sa-o-mx-vyhru-v-mnisku-nad-hnilcom-poriadne-nadreli/
https://www.smf.sk/sampionat-country-crossu-v-lehote-pod-vtacnikom-ovladol-stefan-svitko/
https://www.smf.sk/v-chorvatskej-rijeke-odstartoval-sampionat-alpe-adria-a-europsky-pohar/


 

 

Prvé mototuristické podujatie na území SR – Nový Tekov (25.-27.6.2021) 

 
Počas víkendu 25.-27. júna 2021 sa v Horárni Nový Tekov uskutočnilo druhé 

mototuristické podujatie tohtoročného seriálu M SR v bodovacej súťaži 

mototuristiky SMF. Úvodné podujatie tohto slovenského šampionátu sa 

uskutočnilo pred dvoma týždňami u našich českých susedov, konkrétne v 

Dolním Žlebu. Počas tejto mototuristickej súťaže sa taktiež uskutočnilo Valné 

zhromaždenie za rok 2020 a zároveň aj vyhodnotenie uplynulej náročnej 

sezóny 2020 v seriáloch M SR v bodovacej súťažiá mototuristiky a M SR 

v šprinte motocyklov.  

 

 

O. Kotúč na Endurance-masters v Poľsku 

 

V sobotu 26.6.2021 sa v poľskom Olzyne uskutočnilo prvé podujatie tohtoročného 

nemeckého seriálu Endurance-masters. Na podujatí nás reprezentoval mladý 

talentovaný jazdec Oliver Kotúč. 

 

Oliver, jazdiaci na štvorkolke Yamaha 250, si vo svojej kategórii Youngster2 vybojoval 

vynikajúce 2. miesto. Organizátor pripravil pre jazdcov síce dlhú ale výbornú trať, 

atmosféra na podujatí bola veľmi dobrá a aj počasie jazdcom prialo. 

 

Komplet článok: TU. 

 

 
 

Sekretariát SMF, 29.6.2021 

https://www.smf.sk/o-kotuc-na-endurance-masters-v-polsku/

